

В Удмуртии продолжается переход на новую систему записи на прием к врачу. Об этом на аппаратном совещании при Главе Удмуртской Республики сообщала исполняющая обязанности министра здравоохранения Наталья Якимова.

Она напомнила, что с 12 декабря 2022 года в рамках нацпроекта «Здравоохранение», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным, приведены в соответствии с федеральными требованиями электронные ресурсы для записи на прием к врачу. Сегодня записаться на прием к врачу в электронном виде можно с использованием только государственных ресурсов, то есть с помощью портала Госуслуг или нового Регионального портала медицинских услуг. Привычный жителям республики частный сервис ИГИС был отключен.

«Горячая линия Минздрава Удмуртии консультирует граждан, помогая им освоить возможности новых сервисов. При этом популярность портала самозаписи набирает обороты: уже сейчас зарегистрированы 11 937 человек, а 3 914 человек записались к врачу. Востребована оказалась новая функция – «Создание картотеки». Сегодня уже 2 785 человек заполнили данные не только на себя, но и на своих близких. Мы видим, что количество жалоб граждан за неделю снизилось», – отметила Наталья Якимова.

Она подчеркнула, что работа горячей линии Минздрава Удмуртии 8 800 100 24 47 в будние дни продлена до 19 часов. В социальных сетях Минздрава Удмуртии размещены подробные видеоинструкции по пользованию порталами https://vk.com/minzdrav18?w=wall-168216566_44264